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Óriások, ha találkoznak

  

Miért olyan különleges a Jupiter és a Szaturnusz együttállása?

  

Mert - Jupiter a Fortuna Maior, a nagy Szerencse csillaga, Szaturnusz éppen az ellenkezője,
Infortuna Maior – a nagy Szerencsétlenségé. Persze ezt sem lehet és nem is kell szó szerint
venni, de ez a két jelző a kiinduló pont, az alap.

Nézzük meg, mit jelent, mit hoz Jupiter?

(Kép forrása: Moly.hu )

Bőséget, áldást, jólétet, kedvességet, megértést, minden – minden jót, amit csak kívánni lehet.
Lottó főnyereményt is – kinek-kinek vágyai (és saját csillagai) szerint. Jupiteré a jog, az erkölcs,
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az etika, az igazság, a hit, idealizmus, filozófia, vallás, a magasabb tudás (egyetemi szintű
oktatás,) jelképe is. Hozzá tartozik minden, ami az emberek boldogságához kellhet. Utazás,
nyaralás, a külföldi utak (ide tartozik minden olyan út, ahol átlépjük az országhatárt, akkor is, ha
csak néhány km-t tettünk meg). Jupiter széles látókörrel, megértő, megbocsátó optimizmussal
fordul az emberek felé, ő a jó pap és ő a jó bíró. Persze ő sincs hiba nélkül: ha egy diagramban
stressz helyzetben találjuk, számíthatunk nagyképű, gőgös, beképzelt, és fölöttébb pazarló
életmódot folytató, saját igazságát mindenkié fölé helyező emberre. (Döbrögi a Ludas Matyiból)

  

Hogyan érvényesül Jupiter a Vízöntő jegyében?

  

Vízöntő a legemberibb, leghumánusabb jegy – Jupiter is a humanitárius megnyilvánulásokat
fogja előtérbe állítani. Érzékenyen fogja érinteni a szegénység, a kiszolgáltatottság, a nélkülöző
emberek látványa. Mindig, mindenben és mindenhol segíteni próbál. Segíti a reformokat és
lojális a tömeggel.  Előtérbe kerülnek a diplomáciai képességek, a haragosok kibékítése, a
szegények anyagi megsegítése – nem alamizsnaként, hanem valamilyen törvénnyel.

Jupiter az életöröm.  

  

  

Egyéni sorsokban

  Sikerre, szerencsére, boldogságra, ingatlan vásárlására számíthatnak azok, akiknek Jupiterje
a Vízöntő jegy elején volt születésük idején, szerelemre, házasságra, a jó kapcsolatok
stabilizálására azok, akiknek a Vénusza áll ezen a helyen..  hogy mire még – az mindenkinél a
saját diagramjában rögzített aspektusok függvénye. Jupiter 12 évenként tér vissza a
születéskor elfoglalt helyére.
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És mit hoz Szaturnusz?

(Kép forrása: Moly.hu )

Pontosan a fentiek ellenkezőjét: beszűkíti a lehetőségeket.

  

Régen kifejezetten gonosznak, rosszindulatúnak, minden jónak az elrontójának, balszerencsét,
nyomorúságot, betegséget, halált hozónak tartották. Úgy vélték, hogy amikor Jupiter
szerencsét, jólétet ígér – Szaturnusz elrontja (rendkívül spórolós, inkább fukar), lehűti a
szerelmi érzéseket, érzéketlenné teszi a Holdat - az ember hiába tanul szorgalmasan, a vizsgán
leblokkolja.  Ha teljes erőbedobással tevékenykedik – hát Szaturnusz alaposan eltángálja,
összetöri. Mindig, mindent számon kér, behajt. Csak hosszú távú hatásait ismerjük. Kb. harminc
évenként tér vissza a születéskor elfoglalt helyére, de minden hét évben fordul egy kicsit, az
már a saját csillagainkon múlik, hogy jó, vagy rossz irányba.

  

Ő Kronosz, az Idő.

  

Akik csak ennyit tudnak erről a bolygóról, nem véletlenül félnek, olykor rettegnek is tőle. Pedig
nem kéne. Igaz, mi emberek általában nem szeretjük a korlátokat, haragszunk az elénk állított
akadályokra, nehezen viseljük a hideg, érzelemmentes embereket, és hát a szürke
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egyhangúságot, a rideg valóságot is.

  

Napjainkban bőségesen megtapasztalhatjuk Szaturnusz jelenlétét, erősen behatárolt keretek
között élünk, örömre sincs túl sok lehetőségünk, mert vagy a betegség, vagy a kor, vagy csak
az egymásra vigyázás miatt még a szeretteinkkel sem találkozhatunk.

  

De Szaturnusznak van egy másik arca is: védelmet, biztonságot, bázist nyújt, a határokat a mi
érdekünkben húzza meg, vigyáz ránk, - igaz, hogy a legszerényebb keretek között. Egyik fontos
tulajdonsága a praktikusságra való nevelés, ha másképpen nem - kényszerítéssel. Mert
Szaturnusz - kényszerítő erő. Komolyságra, tisztességre, fegyelemre, takarékosságra nevel, ha
másképpen nem megy, hát egy világjárvánnyal.

  

Szaturnusz december 22-én átlépi a Vízöntő jegy határát, és mint minden másik bolygó is –
ezzel a Vízöntő jegy hatása alá kerül. Ebben a jegyben is uralkodó, de nem úgy, mint ahogy a
Bak jegyében, mert ott kizárólagos, egyeduralkodó volt, itt pedig társuralkodó – Uránusszal
karöltve teszi a dolgát.  Fontos tudni, hogy mindig a Jegy (és annak ura) határozza meg a
benne tartózkodó bolygó viselkedését.

  

Szaturnusz ebben a jegyben megértőbb lesz, türelmesebb, kicsit még elnézőbb is.

  

Valahogy megszelídül, barátságosabbá, elnézőbbé, megbocsátóbbá válik. Egy icipicit
rugalmasabb lesz, itt inkább rábeszél, rávesz a tanulásra, főképp az új és még újabb
információk megismerésére, megszerzésére. (Szaturnusz természetével ellentétes minden, ami
új, de Vízöntő – Uránusz határoz, hát nem tehet mást, alkalmazkodik.) Azért ne feledjük:
Szaturnusz – stressz helyzetben bizony előveszi alaptermészetét, visszavált kőkemény,
érzéketlen, kegyetlen, gonosz régi énjére.

  Összevetve a két óriásbolygó állását, láthatjuk, hogy igencsak vegyes újesztendőre
készülhetünk. Természetesen minden csillagnak, apró jelnek is meg van a maga hatása, ezért
hozzá kell tennünk az alapszabályt: „ha a többi bolygó nem mond ellent”
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